

**Kategorija:** Sado Mazo

## Tigrasta maska za oči

**Šifra proizvoda:** NMC0002339

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet senzualnosti i sofisticiranosti uz našu **Tigrastu masku za oči**. Ovaj intrigantni dodatak predstavlja savršen spoj elegancije i erotske privlačnosti koji će transformisati vaše intimne trenutke u nezaboravne doživljaje. Izrađena od visokokvalitetne imitacije kože, **proizvod** značajno smanjuje vizuelnu percepciju, otvarajući vrata intenzivnijem uživanju u ostalim čulima.

Sa svojim zavodljivim leopard šarama, **Tigrasta maska za oči** donosi savršenu dozu divljine i uzbuđenja u vaš ljubavni život. Bez obzira na to da li istražujete skrivene fantazije ili želite dodati novu dinamiku vašim zajedničkim trenucima, ovaj elegantni dodatak će pružiti neodoljivu privlačnost. Lagani dizajn, težak svega 0,04 kg, osigurava udobnost tokom nošenja, a dužina od 19,5 cm čini je idealnom za širok spektar korisnika, omogućavajući svima da uživaju u njenim čarima.

Poznata po svojoj izdržljivosti, **Tigrasta maska za oči** iz kuće Nmc donosi trajni kvalitet i dugotrajno uživanje. Ovaj dodatak ne samo da funkcioniše kao erotski stimulans, već i kao elegantan fetiš dodatak koji će privući pažnju i kod najzahtevnijih ljubitelja senzualnosti. Zamislite romantičnu večeru koja se pretvara u strastvenu noć, gde je misterija i iščekivanje prisutno na svakom koraku. Ovaj dodatak dodatno naglašava vašu hrabrost i otvorenost u istraživanju novih dimenzija intimnosti.

Osećajte se slobodno da istražujete nove aspekte svoje seksualnosti. **Tigrasta maska za oči** savršeno se uklapa u svaki fetiš scenarijo, a njena jedinstvena estetika može dodati novu dimenziju igri. Kroz ograničavanje jednog od čula, otkrivaju se novi, neistraženi horizonti uživanja. Ovaj **proizvod** omogućava vam da se fokusirate na dodir, miris i zvuk, čineći svaku sekundu još intenzivnijom.

Naručivanje je brzo i jednostavno. Obavezujemo se na diskretnu dostavu, tako da možete uživati u

kupovini iz udobnosti vlastitog doma. Bez obzira na to gde se nalazite, vaša narudžba će stići u tišini, obezbeđujući vam potpunu privatnost. Sa našom **Tigrastom maskom za oči**, svako može da uživa u istraživanju svojih snova i fantazija bez ikakvog straha od osude.

Ukoliko želite da unapredite svoj ljubavni život i pružite sebi i svom partneru novo iskustvo strasti, ne čekajte više! Naručite odmah **Tigrastu masku za oči** i otkrijte kako jedan mali dodatak može doneti velike promene. Osetite razliku u svakom trenutku i dozvolite sebi da se prepustite užitcima koje donosi ova jedinstvena maska. Dodajte dodatak u svoju kolekciju danas i krenite na putovanje otkrivanja nepoznatog s partnerom. Uživajte u novim iskustvima koja će vas zbližiti i osvežiti vašu vezu. Započnite avanturu koja nikoga ne ostavlja ravnodušnim i doživite intimnost na potpuno nov način.

## Deklaracija

Model:	Tigrasta maska za oči NMC0002339
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Leopard
Materijal:	Imitacija kože
Barkod:	4897078630972
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------